


<p>भारत कोकिंग कोल लिमिटेड एक मिनीरतन कंपनी कोल) इंडिया लिमिटेड का एक अंग (जनसम्पर्क विभाग कोयला भवन, कोयला नगर, धनबाद – 826005</p>		<p>Bharat Coking Coal Limited A Miniratn Company (A subsidiary of Coal India Ltd) Public Relation Department Koyla Bhawan, Koyla Nagar, Dhanbad, Jharkhand-826005</p>
---	---	--

दिनांक: 12 दिसंबर, 2017

प्रेस विज्ञप्ति

नराकास धनबाद की छमाही बैठक का आयोजन संपन्न

नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति धनबाद की छमाही बैठक आज दिनांक 12 दिसंबर, 2017 को समिति के अध्यक्ष श्री अजय कुमार सिंह, अध्यक्ष-सह- प्रबंध निदेशक की अध्यक्षता में कोयला भवन स्थित तल-3 सभागार में संपन्न हुई। इस अवसर पर प्रेक्षक के रूप में श्री निर्मल कुमार दुबे, अनुसंधान अधिकारी, क्षेत्रीय कार्यान्वयन कार्यालय, कोलकता उपस्थित थे। बैठक में सभी 50 सदस्य कार्यालयों के कार्यालय प्रमुख और अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

बैठक की अध्यक्षता करते हुए अध्यक्ष महोदय ने कहा कि हिंदी का प्रचार-प्रसार करना हम सबका नैतिक दायित्व है। हिंदी में हम अपने दिल की बात करते हैं। यदि कार्यालय प्रधान अपने कार्यों में स्वयं हिंदी का अधिक से अधिक प्रयोग करेंगे, तो उनके अधीनस्थ भी बड़बड़कर कार्य करेंगे। यदि हमारे मन में इच्छाशक्ति और दृढविश्वास हो तो हम सभी राजभाषा के निर्धारित लक्ष्यों को प्राप्त कर सकेंगे। इस अवसर पर संबोधित करते हुए केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो के पुलिस अधीक्षक श्री नागेंद्र प्रसाद ने कहा कि हिंदी के प्रचार-प्रसार के लिए बहुत आवश्यक है कि हम अपनी अगली पीढ़ी को अपनी भाषा के संस्कार दें। हिंदी बहुत ही वैज्ञानिक भाषा है। इस भाषा का हम जितना अधिक अध्ययन करेंगे, हम उतना अधिक अपनी परंपराओं पर गौरव करेंगे। इस अवसर पर संबोधित करते हुए सिंफर के मुख्य वैज्ञानिक डॉ. वी के सिंह ने कहा कि सिंफर एक तकनीकी संस्थान है फिर भी हम सभी कार्य हिंदी में करने का भरपूर प्रयास करते हैं। श्री बी डी साहू, परियोजना प्रधान, डीवीसी मैथन ने अपने संबोधन में कहा कि हम अपने कार्यालय में प्रतिदिन एक बैठक करते हैं जिसमें राजभाषा संबंधी मुद्दों पर सर्वप्रथम चर्चा होती है।

बैठक की शुरुआत सभी वरिष्ठ अधिकारियों को पुस्तक और पुष्पगुच्छ प्रदान कर की गई। इस अवसर पर स्वागत वक्तव्य श्री राजपाल यादव, महाप्रबंधक (कार्मिक)/राजभाषा द्वारा दिया गया। श्री यादव ने कहा कि नराकास एक साझा मंच है जहाँ हम मिलजुलकर नगर स्तर पर हिंदी की प्रगति के बारे में विचार करते हैं और राजभाषा कार्यान्वयन संबंधी भविष्य की योजनाएं बनाते हैं। सभी कार्यालय अनिवार्य तौर पर नियमों, अधिनियमों का पालन करें।

इस अवसर पर श्री निर्मल कुमार दुबे, अनुसंधान अधिकारी ने सभी कार्यालयों से प्राप्त तिमाही प्रगति रिपोर्ट की समीक्षा की और आवश्यक सुझाव दिए।

बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि आगामी दिनांक 10 जनवरी, 2018 को विश्व हिंदी दिवस के अवसर पर एक राष्ट्रीय स्तर का हिंदी सम्मेलन आयोजित किया जाए, जिसे बीसीसीएल, बैंक ऑफ इंडिया, सिंफर और दामोदर घाटी निगम द्वारा प्रायोजित किया जाएगा। समिति की आगामी बैठक जून माह में खान सुरक्षा महानिदेशालय द्वारा आयोजित किए जाने संबंधी भी निर्णय लिया गया।

बैठक का संचालन श्री दिलीप कुमार सिंह, सचिव, नराकास धनबाद द्वारा किया गया और अनुवर्ती कार्रवाई रिपोर्ट तथा धन्यवाद ज्ञापन श्री उदयवीर सिंह द्वारा दिया गया।

इस अवसर पर श्री पीमाहेश्वरी .के ., उप महानिदेशक , खान सुरक्षा महानिदेशालय, धनबाद, श्री हरिद्वार पाठक, क्षेत्रीय आयुक्त, कोयला खान भविष्य निधि संगठन, श्री जितेंद्र कुमार पाठक, उप आंचलिक प्रबंधक, बैंक ऑफ इंडिया, धनबाद अंचल, श्री पी के सिंह, उप महाप्रबंधक (प्रशासन), सेल चासनाला, श्री अनिल कुमार सिंह, उप महाप्रबंधक, सीसीएसओ, श्री पी एस थोकचोम, उप समादेष्टा, सीआईएसएफ विशेष तौर पर उपस्थित रहे। बैठक में लगभग 100 अधिकारियों/कर्मचारियों ने भागीदारी की।

उप महाप्रबंधक (जन संपर्क)

